

Северинов Вячеслав Федорович народився 14 липня 1948 р. у м. Сніжне Донецької області. Закінчив кафедру геодезії та картографії в 1971 р. за спеціальністю географ-картограф. З того часу двадцять років працював редактором, старшим редактором (1977) у Науково-редакційному картоукладальному підприємстві ГУГК (нині ДНВП «Картографія»). Набувати фаховий досвід Вячеслав розпочав з редагування значного обсягу видань навчальних стінних обласних фізичних карт з краєзнавчим навантаженням (всього 29 найменувань). У 1979 р. закінчив аспірантуру в Секторі географії АН УРСР (нині Інститут географії НАН України). На посаді старшого редактора очолював авторські групи, що займалися розробкою та редагуванням карт та атласів туристичної тематики. Найкращі туристичні карти і атласи з 1980-х років створювалися в НРКП, і це було визнано всіма картографами галузі колишнього СРСР. Внеском у розвиток картографії стали наступні оригінальні твори: перший в СРСР – «Крым. Атлас туриста» (1985, 1986, 1987); «Азово-Черноморское побережье СССР. Атлас туриста» (1989); перший в Україні обласний шкільно-краєзнавчий «Атлас Киевской области» (1980, 1985). За ці досягнення в 1987 р. В.Ф. Северинов був визнаний кращим редактором галузі. Його запросили до картографічного підприємства м. Тбілісі науковим консультантом атласу «Курорты и курортные ресурсы Грузинской ССР» (1989). Протягом 1986-1989 рр. брав участь у наукових картографічних конференціях, які проходили в Баку, Харкові, Чернівцях, Самарканді. Є автором 29-ти статей та карт краєзнавчо-туристичної тематики в Українській Радянській Енциклопедії та Географічній Енциклопедії України.

Відтак, поступово з'явилося бажання займатися науковою діяльністю і з 1991 р. він починає працювати в Науково-дослідній лабораторії геодезії, картографії та фотограмметрії (нині НДС картографії та геоінформатики) Київського університету. Виконав розробку карт для шкільно-краєзнавчих атласів Черкаської та Кіровоградської областей, карт довідкового змісту туристичної, екологічної та демографічної тематики (36 найменувань). Основні напрями наукової діяльності: методика створення карт для вищої школи, дитячого краєзнавства та туризму, позашкільної краєзнавчої роботи, топоніміка, історія розвитку картографування туризму в Україні в контексті його світового розвитку.

На посаді асистента (з 1994 р.) Вячеслав Федорович виявив неабиякі педагогічні здібності. Студенти залюбки ходили до нього на додаткові заняття та консультації. Викладав навчальні дисципліни, пов'язані з туристичними, навчальними та історичними картами. Розробив науково-методичний посібник «Туристична картографія». Встигав за сумісництвом викладати в Інституті туризму Федерації профспілок України.

Автор 32-х статей у наукових збірниках та науково-методичних виданнях, брав участь у 16-ти наукових з'їздах, конференціях та семінарах. На обліку В.Ф. Северинова – 11 раціоналізаторських винаходів та пропозицій. Працює над створенням підручника з туристичної картографії та монографії з історії туристичного картографування в Україні.

Колекціонує книги та альбоми з художнього мистецтва, енциклопедії, старовинні карти.

У 2006 р. Вячеслав Федорович за станом здоров'я вийшов на пенсію, мешкає у м. Уфа (Росія).

Література: Северинов В.Ф. // Географи Київського університету. Довідник / Олійник Я.Б., Бортник С.Ю., Гродзинський М.Д., Гуцал В.О. та ін. – К.: ВГЛ “Обрії”, 2003. – С.133-134.